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具　体　的　な　内　容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 合計 Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ

R2 17 ## 43 6 70 2.83 ## 6% 53% 15% 2% 24% 100% 59% 17%

R3前期 28 204 87 6 37 2.78 325 8% 56% 24% 2% 10% 100% 64% 26%

R3後期 17 197 63 4 49 2.81 281 5% 60% 19% 1% 15% 100% 65% 20%

R2 19 ## 76 11 40 2.68 ## 7% 49% 26% 4% 14% 100% 56% 30%

R3前期 15 173 130 24 20 2.52 342 4% 48% 36% 7% 6% 100% 52% 43%

R3後期 15 139 123 25 28 2.48 302 5% 42% 37% 8% 8% 100% 47% 45%

R2 53 ## 38 4 33 3.03 ## 18% 56% 13% 1% 11% 100% 74% 15%

R3前期 73 217 50 2 20 3.06 342 20% 60% 14% 1% 6% 100% 80% 14%

R3後期 72 193 41 7 20 3.05 313 22% 58% 12% 2% 6% 100% 80% 14%

R2 33 ## 27 4 42 2.99 ## 11% 63% 9% 1% 15% 100% 75% 11%

R3前期 42 226 59 9 26 2.90 336 12% 62% 16% 2% 7% 100% 74% 19%

R3後期 32 232 40 4 22 2.95 308 10% 70% 12% 1% 7% 100% 80% 13%

R2 26 ## 34 5 58 2.92 ## 9% 57% 12% 2% 20% 100% 66% 13%

R3前期 35 203 64 9 51 2.85 311 10% 56% 18% 2% 14% 100% 66% 20%

R3後期 23 199 51 6 51 2.86 279 7% 60% 15% 2% 15% 100% 67% 17%

R2 17 ## 27 5 60 2.91 ## 6% 62% 9% 2% 21% 100% 68% 11%

R3前期 34 222 74 4 28 2.86 334 9% 61% 20% 1% 8% 100% 71% 22%

R3後期 26 215 41 6 42 2.91 288 8% 65% 12% 2% 13% 100% 73% 14%
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87%R3後期 合計 330
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令和３年度「保護者アンケート」集計用紙

合計 362

苫小牧市立ウトナイ中学校

96%R3前期
76%289

学校は、授業の指導方法や内容を工夫し、生徒に確実に学力を身に付
けさせていると思いますか
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お子さんが意欲的に学習し、家庭学習の習慣を身に付けるように指導
していると思いますか

学校は、あいさつ指導をしっかり行っていると思いますか。

学校は学校生活を安心して送れるように、いじめ防止やお子さんの悩
み・不安を気軽に相談できる体制で指導していると思いますか。

学校は校内外において、お子さんが自らよく考え、判断しながら行動
するよう指導していると思いますか。

学校は、時間や公共マナーを守る指導を行っていると思いますか。

R2前期 合計



R2 20 ## 41 12 47 2.81 ## 7% 58% 14% 4% 16% 100% 65% 18%

R3前期 30 236 61 12 23 2.84 339 8% 65% 17% 3% 6% 100% 73% 20%

R3後期 25 219 50 13 23 2.83 307 8% 66% 15% 4% 7% 100% 74% 19%

R2 20 ## 37 8 92 2.83 ## 7% 46% 13% 3% 32% 100% 53% 16%

R3前期 34 205 67 5 51 2.86 311 9% 57% 19% 1% 14% 100% 66% 20%

R3後期 19 196 49 7 59 2.84 271 6% 59% 15% 2% 18% 100% 65% 17%

R2 22 ## 26 4 80 2.94 ## 8% 54% 9% 1% 28% 100% 62% 10%

R3前期 38 229 46 4 45 2.95 317 10% 63% 13% 1% 12% 100% 74% 14%

R3後期 26 227 33 2 42 2.96 288 8% 69% 10% 1% 13% 100% 77% 11%

R2 23 ## 22 8 74 2.93 ## 8% 56% 8% 3% 26% 100% 64% 10%

R3前期 84 229 24 3 22 3.16 340 23% 63% 7% 1% 6% 100% 86% 7%

R3後期 48 212 35 7 28 3.00 302 15% 64% 11% 2% 8% 100% 79% 13%

R2 33 ## 17 14 50 2.95 ## 11% 61% 6% 5% 17% 100% 72% 11%

R3前期 53 221 50 7 31 2.97 331 15% 61% 14% 2% 9% 100% 76% 16%

R3後期 33 226 29 6 36 2.97 294 10% 68% 9% 2% 11% 100% 78% 11%

R2 ## ## 0 0 0 3.51 ## 51% 49% 0% 0% 0% 100% 51% 49%

R3前期 184 178 0 0 0 3.51 362 51% 49% 0% 0% 0% 100% 51% 49%

R3後期 165 165 0 0 0 3.50 330 50% 50% 0% 0% 0% 100% 100% 0%

R2 13 ## 26 3 ## 2.89 ## 4% 48% 9% 1% 38% 100% 52% 10%

R3前期 18 217 63 3 61 2.83 301 5% 60% 17% 1% 17% 100% 65% 18%

R3後期 11 206 51 2 60 2.84 270 3% 62% 15% 1% 18% 100% 66% 16%

R2 26 ## 22 4 83 2.98 ## 9% 53% 8% 1% 29% 100% 62% 9%

R3前期 26 241 48 5 42 2.90 320 7% 67% 13% 1% 12% 100% 74% 15%

R3後期 25 224 29 4 48 2.96 282 8% 68% 9% 1% 15% 100% 75% 10%
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学校は、お子さんが体育大会や学校祭等の行事に積極的に参加し、充
実したものになるよう指導していますか。

学校は、お子さんが学級活動や部活動に積極的に取り組むよう指導し
ていますか。

災害が起こった場合を想定した「家庭のきまり」のようなものがあり
ますか。
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学校は、防災教育などの安全教育を適切に指導していると思います
か。
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学校は、施設設備等の教育環境の充実に努めていると思いますか。

ウトナイ中の子どもたちは、交通マナーがよく守れていると思います
か。

学校は、お子さんの新しい学校づくり、文化の創造に対して意欲的に
指導していますか。

ウトナイ中学校の生徒会活動、委員会活動は、活発に行われていると
思われますか。
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